AOATHUK OABJIEHUA
Aansa CyaoCTPOEHMA

© 6@ G @ BART

ONMUCAHME

JlaTuvK AaBneHns nNpeaHasHayeH Ans WMPOKOro
NPUMEHEHNSA HA BOAHOM TPaHCMOPTE U MOXET
paboTaTb C XMMUYECKN HEArPECCUBHBLIMMU
XXMUOKMMU 1 ra3006pa3HbIMK cpeaamu.
YyBCTBUTENbHBI 3N1EMEHT BbINOMHEH Ha
OCHOBE TEH30PE3NCTUBHOMO CEHCOpPA C
pasgenuTenbHOM MeMbpaHo U3 HepXXaBetoLLEeN
cTanu. TOYHOCTHbIE NapaMeTPbl YKa3bIBalOTCS
Npu 3aKase U3 psaaa 3HaYEeHUI: NOrpeLlHOCTb
0,2/0,25/0,5% oT AnMana3oHa U3MepEHNN.
M3nenve MeeT WMPOKUiA nepeyeHb
NPUCOEANHUTENBHBIX pa3MEPOB U MOXET
M3roTaB/IMBATbCS BO B3PbIBO3ALUMLLEHHOM

nonesoM kopnyce 6e3 aucnnes

McnonHeHne B

ncnonHeHnn. OnNuMoHaNbHO N3roTaB/IMBAETCS B
NnoneBoOM Kopnyce C agunnieeMm nnn 6es.

XAPAKTEPUCTUKMU
[nana3oHbl aasnexus: ot 0...0,04 6ap go 0...600 6ap

V3mepsieMoe JaBneHne: BakyyMeTpuyeckoe, n3bbITouHoe, abcontoTHoe

OcHoBHas norpewHocTb: 0,5/ 0,25/ 0,20% AU
BbixoaHoit curHan: 4...20 MA (Exia ncrnosfiHeHWE - OMUMOHAsBHO);
0...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; HART; RS-485 (Modbus RTU)

CeHcop: KPeMHUEBLIN TEH30PE3UCTUBHLIN

MexaHudeckoe npucoeanHenne: G1/2"; G1/4"; 1/2" NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 v gpyrue
TemnepaTypa vu3mepsiemoii cpeabl: -40...+125 °C

TemnepaTypa okpyxatoLler cpeabl: -50...+85 °C

Lindposoit nHankatop (onuma Ans UCMOSIHEHUS B MOMEBOM Kopryce)

NMPUMEHEHUE
/3MepeHre YPOBHS XUAKOCTU B MHEBMATMYECKNE CUCTEMBI [laBneHve oxnaxxaatoLLen Boabl,
TOMNIMBHbIX 6akax M TaHKax ynpaBneHust MyCKOBOro BO3ayxa v ap.

HacocHble 1 KOMMNPECCOopPHbIE YCTaHOBKMU

BHELLIHMI BMA, KOMMIAEKTALMS W/UAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLUM MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT ObITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2018 OO0 ,,Mbesyc"

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdpmkauma. Bepcusa: 10.0 Aata: 24.04.2018 Www.piezus.ru



PIEZUS

TEXHWUYECKUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[vana3oH aasneHus, 6ap Meperpyska, [aBneHve [vanasoH fasnequs, 6ap Meperpyska, /[laBneHue paspbiBa,
N36bITouHoe  ABCOMIOTHOE 6ap paspbiBa, 6ap N36bITouHoe  ABCOMIOTHOE 6ap 6ap
-1...0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0..10 30 40
0...0,06 - 0,3 1,0 0..16 0..16 60 80
0...0,10 - 1,0 1,5 0...25 0..25 60 80
0..0,16 - 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0..1,0 0..1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0..1,6 0..1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0..2,5 0..2,5 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0...4,0 0...4,0 15 20
TexHUYecKkMe xapaKTepucTuku AvanasoHt! AaBneHIs
P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpewHocTs, % AN < 0,25 (craHgapT) / 0,20 (onumst) < 0,5 (ctangapr)
BnusiHne Temnepatypsbl, % AW / 10 °C < £0,1 < £0,2
[nana3oH TepMOKOMMeHcaumm -20...+80 °C 0...+80 °C
[nana3oH TepMokoMmneHcaummn (onuus) -40...+60 °C -40...+60 °C
BrvsiHne OTKNOHEHWNS HanpsHKeHUs NUTaHus < +0,05% AN/ 10 B
BrvsiHne OTKNOHEHWS CONPOTUBEHNS HArpysKu < +0,05% AW / kOm (ans AaTYMKOB C TOKOBbLIM CUIrHANIOM)
[onroBpemMeHHas CTabuibHOCTb < £0,1% AW / roa

* OCHOBHas MOrPeLIHOCTb BK/IIOYAET HEIMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMIPON3BOAMMOCTb.
SKCNMJTYATALIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKH

BubpocToiikocTb 10 g RMS, 25-2000 Iy
YaaponpoyHoCTb 100 g/ 11 mc

Bpems otknuka (10...90%) <1mMmc

Cpok crny»x6bl > 100 x 10° UMKIIOB HarpyXeHus

MakcumanbHble 6e30nacHble BENMUMHBI ANna nckpobesonacHoro ucnonHenust OExiallCT4Ga  HanpsbkeHune 28 B, Tok 93 MA, MowHocTb 660 MBT

ANNIEKTPUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixoaHoM curHan HanpspkeHne nuTaHus ConpoTuBAEHNe Harpy3ku MoTpebnexne Toka
4...20 MA / 2-npos. 12..36 B < 1000 Om
4...20 MA / 2-npoB.. 0ExialICT4Ga 12..28 B < 1000 Om
4...20 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om < 26 MA
0...20 MA / 3-npoB. 12..36 B < 500 Om
0...5 MA / 3-nipos. 12..36 B < 500 Om
0...10 B / 3-npos.. 12..36 B > 10 kOmM <7 wA
0...5 B/ 3-npos. 12..36 B > 5 kOMm
0,5...4,5 B / 3-npos. OExialICT4Ga 5B/ 6...15 B (onuwms) > 5 kOm <2MA/<7MA
RS-485 / Modbus RTU 12..36 B - <7MA
4...20 MA / HART 12..36 B > 250 Om < 26 MA
TEMMEPATYPHbIN AVANA30H
M3mepsemas cpefa -40...+125 °C
Oxpyxatowas cpeaa -50...+85 °C (ans patumka C nHankatopom -25...4+85 °C)
XpaHeHue -50...+85 °C
LU®POBOI MHANKATOP (onums TONbKO A1l NOSIEBOro Kopnyca)
Bua viHavkaTopa OLED rpacuueckuii 128x64 Touek (pasmepbl 30x16 MM)
OTobpaxkaeMble 3Ha4YeHUS bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
[lnanasoH oTo6paxkaeMbiX LMGbPOBbIX 3HAYEHWIA -1999...+9999
[lononHWTeNbHast NOrpeLHOCTb 0TO6PaXXaeMoii BENMUMHBI 0,1 % AW * eanHunua Mnapwero paspsaa, BolpaxkeHHas B % ot AN
BpeMmsi ycTaHOBNeHUs nokasaHui, He 6onee 1 ¢ (npu oTKNtOYEHHOM fAeMndrpoBaHN)
[JemndupoBaHue M3MeHeHUI NnokasaHui 0,3...30 ¢ (nporpaMmmupyeTcs)

APZ 3420 k CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018 Www.piezus.ru



PIEZUS

KOHCTPYKLUA

Kopnyc, wryuep Hepxasetowwas cranb 316L (1,4404)

YnnotHeHue EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...4+100 °C); FKM (-25...+125 °C); cBapHas KoHCTpykums (-40...+125 °C)
MembpaHa Hepxxasetowast ctanb 316L (1,4435)

KOHTaKTUpyoLMe CO Cpeaon Yactm  MeMbpaHa, LUTyLep, YNIOTHEHNE
M20x1,5 DIN 3852/EN 837; G1/2” DIN 3852/EN 837; G1/4” DIN 3852/EN 837; 1/4” NPT: 1/2” NPT;

MexaHnueckoe npucoeamHeHune M12x1,5 DIN 3852; M12x1 DIN 3852; M10x1 DIN 3852; G 3/4” oTkp. MeMbpaHa; G1/2" oTkp. MeMbpaHa;
M12x1,25 DIN/EN; M12x1 koHyc OCT 13955-74; M20x1,5 oTkp. MeMbpaHa; M20x1,5 oTkp. nopT
DnekTpuyeckoe NpucoeamHeHve Knacc 3awmTbl CeueHue npoBoaa, Makc. [nameTp kabens
DIN 43650A (4-kOHT.) IP65 1,5 mm? 6...8 MM
Binder 723 (5-KoHT.) 1P67 0,75 mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713) (5-KOHT.) IP67 0,75 mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) 1P68 1,5 mm? 6...8 MM
KabenbHbit BBOg M12x1,5 IP67 0,14 mm? 5 MM
KabenbHbii BBOA, repMETUYHOE WCT. 1P68 0,14 mm? 7,4 MM
7.0
M12x1 (Binder 713) (Sont§ 1p67 075 m? 6...8
FTABAPUTDbI (MM)
CraHaapTHOe UCMONHeHWe MoneBsoit kopnyc 6e3 uHAMKaTopa
50
34—
— ~—r33

M20x1.5

B v

33
-
L J
I
2236
1
T T

[ ] —
@ 2» |=—026,5 N .
¢ | © 64,2 Q
T | :
1T e
‘ ‘ Sw27 \ \
R | %
M20x15

MoneBoi KOpnyc C MHAMKATOPOM

C BbIXOAHbIM curHanom RS485/ModbusRTU . 2

ONMHA AaTynka 6onblie Ha 34 MM [psmoti pasvem

C BbIXxoAHbIM curHanom HART anuHa
AaTunka 6onblie Ha 42 MM

Yrnosoyi pazvem

1179

(

SW27 ‘ ‘

75 36

M20x15

C npuvBapHbIM CEHCOPOM KOpnycC AaTyuKa A/IMHHEE Ha 8 MM
Bo B3pblBO3aLLMLLEHHOM UCMOSTHEHUM KOPMYC AaTyMKa ASIMHHEE Ha 25 MM

APZ 3420 k CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018 WWW.pieZUS.I’U



PIEZUS

TABJIMLIA NOAKJTFOMEHUSA (MM)

Lenun gatunka DIN 43650 (Birl\:l dlezrx7113) Binder 723 Buccaneer  KabesnbHblii BBOA
nuTaHue + 1 1 3 1 6enbii
2-npoB. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBbIV
3KpaH GND 4 5 4 XKENTO-3€eNeHbIN
nuTaHve + 1 1 3 1 6enblii
3-npos. nuTaxune - 2 4 2 KOPWYHEBbI
BbIX0A4 + 3 3 1 3 3€/1eHbIN
3KpaH GND 4 5 4 YKENTO-3eNeHbIN
nuTaHve + - 3 3 - 6enblii
nuTaHue - - 1 1 - KOPWYHEBBbI
RS-485 - 4 4 - KENTbIN
4-npos. .
B - 5 5 - 3€e/eHbIn
3KpaH - 2 2 - YKENTO-3eNeHbIN
PA3MEPbDI / QNNEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUSA (MM)
DIN 43650A KaGenbHbiii BBOA M12x1,5 KabenbHeif BEOA, repMeTUHOR

NCNOJIHEHNE

0214

50 4“—‘
16,5
074

1o

308

15

33

%

?10.5

M12x1 (Binder 713) yrnoBsoi Binder 723 Buccaneer
— preE—
; -— 220 0189
2.1 ‘ @21.5 J{W}Tw“
o 1Al
N~
SWi6 E " \]/‘\JJ E
s - “

41.6

~
4

lMonesoit kopryc
6e3 ancnnes
2

= A WN R~ W

lMoneBoii kopnyc
C AvcrineeM

M12x1 (Binder 713) npsiMon

17
~
34
5
@
1 2

APZ 3420 k CT1p. 4. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aata: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

PA3SMEPbI / MEXAHUYECKUE NMPUCOEAUHEHUSA (MM)

M20x1,5; G1/2” (EN 837) ~ M12x1; M12x1,5; G1/4”

(EN 837)
« ﬁ sw2z
! | |
. om .
e ‘ﬁ Mi2x1; M12xL,5; G1/4"
R | o8
M20x1,5; G1/2"
M12x1; M12x1,5; G1/4" "
(DIN 3852) 1/2" NPT
[5E]

M12x1; M12x1,25;
‘ ‘ M12x1,5; G1/4

o 219

M12x1 koHyc FOCT 13955-
74, pAvHa 24 MM

G1/2", M20x15

1/4” NPT

M10x1 (DIN 3852)

SW27

M
M

219

M20x1,5 oTkpbITas
MeMmbpaHa

G1/2", M20x15

M20x1,5; G1/2” (DIN 3852)

17
14

G1/2; M20x1,5

M12x1,5 FOCT P 22525

rpynna 2

SW27

sl

20

T
M12x1.5

12

M16x1,5 (DIN 3852)

SwW27

A

M16x1.5

@21

G3/4”

SW32

APZ 3420 k CT1p. 5. Texnuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru




IEZU

Ko 3AKA3A

MCNOJIHEHWE )19 CYAOCTPOEHNA
M3MEPAEMOE AABJIEHUE

EAVHULA U3MEPEHUSA

APZ 3420 X =X -X =XXXX =X
k

M36bITOYHOE G
Ab6conioTHoe A
BakyymmeTpuueckoe, HMW = -1 6ap \Y

6ap B

Kr/cm? S

M BOA. CT. W

kMa K

MMMa M

apyras (ykasaTb npu 3akase) X

BEPXHWI MPEAEN U3MEPEHWS (Brn)
6ap, kr/cm?

0,04
0,06
0,10
0,16
0,25
0,40
0,60

1,0
1,6
2,5
4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
Apyroi

0040
0060
0100
0160
0250
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
XXXX

ABa AManasoHa
TPV AnanasoHa
OCHOBHAS MOrPELLUHOCTb

SJIEKTPUYECKOE MPUCOEANHEHUE

M BOA. CT. kla Mla

0,4 0400 4,0 4000
0,6 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001

10 1001 100 1002 0,1 0100

16 1601 160 1602 0,16 0160

25 2501 250 2502 0,25 0250

40 4001 400 4002 0,4 0400

60 6001 600 6002 0,6 0600

100 1002 1000 1003 1 1000

160 1602 1,6 1600

250 2502 2,5 2500

400 4002 4 4000

6 6000

10 1001

16 1601

25 2501

40 4001

60 6001

Jpyron XXXX Apyroit XXXX Apyroi XXXX

XXXX-XXXX

XXXX-XXXX-XXXX

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHzapT) C
0,50% (P < 0,4 6ap) (ctaHaapT) D
0,20% (P > 0,4 6ap) B

apyrast (ykasatb npu 3akase) X

DIN 43650A (cTtanaapT, IP65)

DIN 43650A (IP67)

Binder 723

M12x1 npsmoli (Binder 713)

M12x1 yrnosoii (Binder 713)

KabenbHbin BBOA M12x1,5 + kabenb 2 M
KabenbHblli BBOA, repMeTnyHoe ucronHeHve (IP68) + kabenb 4 M
Buccaneer

Monesoi kopryc 6e3 ancnnes

MoneBoi KopMyc C ANCMIEEM, NPSIMON Pa3beM
lMoneBoit KOpryc C AWCIIEEM, YITIOBOM PasbeM
apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

-XX

10
11
20
30
31
40
41
50
60
64
65
XX

X XXX -X -XX

APZ 3420 k Ctp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)
APZ 3420

BbIXOAHOWM CUTHAN

0,5...4,5 B / 3-npoB. OExialICT4Ga (1nv avana3oH no 3anpocy B npeaenax 0,3...4,6 B)

MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHUE

-X X -XXXX X -XX

x

4...20 MA / 2-npos. (cTaHaapT)
4...20 MA / 2-npos. OExialICT4Ga
4...20 MA / 3-npos.

0...20 MA / 3-niposB.

0...5 MA / 3-npos.

0...10 B / 3-npos.

0..5 B/ 3-npos.

RS-485 / Modbus RTU
4...20 MA / HART
apyrov (ykasaTb Npu 3akase)

X T X OmMmUOwnwOw®mO >

M20x1,5 DIN (cTaHaapT)

M20x1,5 EN (craHpapT)

G1/2" DIN (cTaHpapT)

G1/2" EN (cTtaHpapT)

G1/4" DIN (cTaHpapT)

G1/4" EN

M10x1 DIN

M12x1 DIN

M12x1 EN

M12x1,5 DIN

M12x1,5 EN

M12x1,5 (FOCT P 22525 rpynna 2)
M16x1,5 DIN

M16x1,5 EN

G3/4" DIN oTkpbiTast Mem6paHa (P, < 160 6ap)
G1/2" DIN oTkpbiTas MembpaHa (0,6 < P, < 16 6ap)
M20x1,5 oTkpbiTas MembpaHa

M20x1,5 OTKpbITbIA NOPT

1/4" NPT

1/2" NPT

M12x1,25 DIN

M12x1,25 EN

M12x1 koHyc FOCT 13955-74, pnvHa 24 MM
apyroe (ykasaTb npu 3akase)

200
201
720
721
740
741
100
120
121
122
123
124
160
161
735
725
205
206
840
820
127
128
126
XXX

APZ 3420 k Ctp. 2. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aarta: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 3420 X -X -X =XXXX -X =-XX -X =XXX -X -XX
YNOTHEHUE
FKM (dTopkayuyk -25...4+125 °C craHaapT) F
NBR (6yTaaneH-HUTPUbHBIN Kaydyk -25...+100 °C) N
EPDM (3TuneH-nponuneHoBbIi kaydyk -40...+125 °C) E
CBapHoe coeanHeHue ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YNnoTHeHUN -40...+125 °C) W
apyroe (ykasaTb npu 3akase) X
MNCMOJIHEHUE
CraHgapTHoe 00
C BO3MOXXHOCTbIO KannbpoBku Hynst (Tpebyetcst koHdburypaTop ZCON 100) 01
[iByxamana3oHHOe C BO3MOXHOCTbIO kannmbpoBku Hyns (Tpebyetcs koHdurypaTtop ZCON 100) 02
TpexananasoHHOe C BO3MOXHOCTbIO Kannbposkun Hyns (Tpebyetca koHdurypatop ZCON 100) 03
C TemMnepaTypHoi koMneHcauwmel -40...+60 °C 46
[lononHuTenbHasa 3almTa OT KOHAEeHcaTa (3aMBKa KOMMayHAoM) 16
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX
Mpumep: APZ 3420 k-G-B-4001-B-10-A-100-F-00
NPUHAQNEXXHOCTU
&
& :
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024 BZ 05/BZ 10
[lemndep KoHdwurypaTtop MHankaTop AaTunka CTabunnanpoBaHHbIit KneMMHas kopobka ¢ rpo3o3aLuuTon
rnapoysaapos [IaTYMKOB [aBfieHns C peneiHbIM BbIXOAOM 6nok nutanusa 10 Bt/24 B

APZ 3420 k Crp. 3. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aarta: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



